                              СВЕДЕНИЯ О МЕДИЦИНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
Общество с ограниченной ответственностью «Общество с ограниченной ответственностью «Ситидок-Урал»
	[bookmark: _GoBack]Наименование и фирменное наименование медицинской организации-юридического лица: Общество с ограниченной ответственностью «Ситидок-Урал»

	ОГРН: 1056604496717

	ИНН: 6672195009

	Адрес места нахождения юридического лица, включая обособленные структурные подразделения:
- 620100, Свердловская область, город Екатеринбург, переулок Буторина, дом 3А, кабинет 408;
- 620100, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Байкальская, д. 38.

	[bookmark: _Hlk139287750]Данные документа, подтверждающего факт внесения сведений о юридическом лице в ЕГРЮЛ с указанием органа, осуществившего государственную регистрацию:
[bookmark: _Hlk139288126]- Свидетельство о государственной регистрации Общества с ограниченной ответственностью «Клиника Павлова» от 19.09.2005 г. серии 66 № 003557609. Орган, осуществивший государственную регистрацию: Инспекция Федеральной налоговой службы по Октябрьскому району г. Екатеринбурга. 
-  Лист записи Единого государственного реестра юридических лиц (Форма № Р50007) от 06.09.2019 г. о внесении записи о государственной регистрации изменений, внесенных в учредительные документы юридического лица, связанных с внесением изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в ЕГРЮЛ, на основании заявления, за государственным регистрационным номером 6196658317608, выдан Инспекцией Федеральной налоговой службы по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга. 

	Дата государственной регистрации юридического лица: 19.09.2005 г. 
Дата государственной регистрации смены наименования юридического лица: 06.09.2019 г.

	Структура и органы управления: Высший орган управления Общества: Общее собрание участников Общества, единоличный исполнительный орган Общества: Генеральный директор.

	Сведения об учредителях согласно ЕГРЮЛ: Гареева София Мухамадияровна (ИНН: 027809852300, номинальная стоимость доли 6 000 рублей, размер доли в процентах – 60); Магадеев Юлай Басырович (ИНН: 773117237226, номинальная стоимость доли 4 000 рублей, размер доли в процентах – 40).

	Данные о лицензии на осуществление медицинской деятельности: Лицензия на осуществление медицинской деятельности № Л041-01021-66/00350207 от 25.06.2020, выдана Министерством здравоохранения Свердловской области, адрес органа, выдавшего лицензию: 620014, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 34б, телефон: +7 (343) 312-00-03 (доб. 818).

Адрес места осуществления лицензируемого вида деятельности: 620100, Свердловская область, г. Екатеринбург, переулок Буторина, дом 3 А

Перечень работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность в соответствии с лицензией по адресу: 620100, Свердловская область, г. Екатеринбург, переулок Буторина, дом 3 А: При оказании первичной медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерскому делу, анестезиологии и реаниматологии, вакцинации (проведению профилактических прививок), лабораторной диагностике, лечебной физкультуре, лечебному делу, медицинской статистике, медицинскому массажу, рентгенологии, сестринскому делу, физиотерапии, функциональной диагностике; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: вакцинации (проведению профилактических прививок), терапии; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в условиях дневного стационара по: терапии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности), акушерству и гинекологии (искусственному прерыванию беременности), гастроэнтерологии, дерматовенерологии, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, колопроктологии, медицинской реабилитации, неврологии, онкологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмологии, профпатологии, психиатрии, психиатрии-наркологии, психотерапии, ревматологии, рентгенологии, рефлексотерапии, сердечно-сосудистой хирургии, сурдологии-оториноларингологии, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, эндокринологии, эндоскопии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в условиях дневного стационара по: гастроэнтерологии, кардиологии, неврологии, онкологии, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии, урологии, хирургии. При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности), акушерству и гинекологии (искусственному прерыванию беременности), анестезиологии и реаниматологии, клинической лабораторной диагностике, колопроктологии, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре, медицинской реабилитации, медицинской статистике, медицинскому массажу, неврологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), рентгенологии, сердечно-сосудистой хирургии, сестринскому делу, травматологии и ортопедии, трансфузиологии, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, эндокринологии. При оказании паллиативной медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании паллиативной медицинской помощи в амбулаторных условиях по: сестринскому делу, терапии. При проведении медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги) по: экспертизе временной нетрудоспособности, экспертизе качества медицинской помощи, экспертизе профессиональной пригодности. При проведении медицинских осмотров организуются и выполняются следующие работы (услуги) по: медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), медицинским осмотрам (предсменным, предрейсовым, послесменным, послерейсовым), медицинским осмотрам профилактическим. При проведении медицинских освидетельствований организуются и выполняются следующие работы (услуги) по: медицинскому освидетельствованию кандидатов в усыновители, опекуны (попечители) или приемные родители, медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием.

Адрес места осуществления лицензируемого вида деятельности: 620100, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Байкальская, д. 38

Перечень работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность в соответствии с лицензией по адресу: 620100, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Байкальская, д. 38: При оказании первичной медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерскому делу, лечебному делу, медицинской статистике, рентгенологии, сестринскому делу, физиотерапии, функциональной диагностике; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии, терапии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности), акушерству и гинекологии (искусственному прерыванию беременности), гастроэнтерологии, дерматовенерологии, кардиологии, неврологии, нефрологии, онкологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмологии, профпатологии, пульмонологии, ревматологии, рентгенологии, ультразвуковой диагностике, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, эндокринологии. При оказании паллиативной медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании паллиативной медицинской помощи в амбулаторных условиях по: сестринскому делу, терапии. При проведении медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги) по: экспертизе временной нетрудоспособности, экспертизе качества медицинской помощи, экспертизе профессиональной пригодности. При проведении медицинских осмотров организуются и выполняются следующие работы (услуги) по: медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), медицинским осмотрам (предсменным, предрейсовым, послесменным, послерейсовым), медицинским осмотрам профилактическим. При проведении медицинских освидетельствований организуются и выполняются следующие работы (услуги) по: медицинскому освидетельствованию кандидатов в усыновители, опекуны (попечители) или приемные родители, медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством.

	Почтовый адрес: 620100 Свердловская область, г. Екатеринбург, переулок Буторина, дом 3 А, кабинет 408




